

COMUNE DI ADRANO

(PROVINCIA DI CATANIA)

DELIBERAZIONE ORIGINALE DELLA GIUNTA COMUNALE

Reg. Gen. Anno

DGGETTTO: Autorizzazione a transigere lite pendente - sig. ra c/Comune di Adrano. L'ann addì Seca del mese di Aprik alle ore 13,45 nella sala delle adunanze della Sede Comunale, si è riunita la Giunta Comunale convocata nelle forme di legge. Presiede l'adunanza il Sig. Ferrante Giuseppe nella sua qualità di Sindaco e sono present seguenti Signori:			
1 Ferrante Giuseppe	Sindaco	X	
2 Consoli Gaetano	Assessore	X	
3 Maccarrone Vincenzo	Assessore	X	
	Assessore Assessore	X	
4 Verzì Graziella		X	
4 Verzì Graziella 5 Santangelo Carmelo	Assessore	X	×
4 Verzì Graziella 5 Santangelo Carmelo 6 Marchese Vincenzo	Assessore Assessore	X X X	×
4 Verzì Graziella 5 Santangelo Carmelo 6 Marchese Vincenzo	Assessore Assessore Assessore	X	×
4 Verzì Graziella 5 Santangelo Carmelo 6 Marchese Vincenzo	Assessore Assessore Assessore	X	*
4 Verzì Graziella 5 Santangelo Carmelo 6 Marchese Vincenzo	Assessore Assessore Assessore	X	×

Risultato legale il numero dei presenti il Presidente dell'adunanza dichiara aperta la seduta ed invita i Convocati a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

Partecipa il Segretario Generale dott.ssa Sidoti Giuseppina Alessandra